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LAW OFFICE OF JEFFREY T. BOLSON, PC
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(626) 233-4025
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STATE BA~ COURT
CLgRK’$ OFFICE
LOS ANGELES

STATE BAR COURT

HEARING DEPARTMENT - LOS ANGELES

In the Matter of.’
JEFFREY T. BOLSON,
N0.99139

A Member of the State Bar

)
)
)
)
)
)

Case No. 15-0-13696
ANSWER TO DISCIPLINARY CHARGES

RESPONSE TO NOTICE OF

DISCIPLINARY CHARGES

COMES NOW RESPONDENT JEFFREY T. BOLSON, ESQ., in propriapersona,

and Answering the Charges against him, admits, denies and alleges as follows:

JURISDICTION

1. Respondent admits the allegations of paragraph 1.

COUNT ONE

2. Respondent admits that he failed to keep certain agreements made in lieu of

disciplinary prosecution in State Bar Case no. 14-O-2015, and denies other allegation as follows:
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A. Respondent Admits that he did not contact the Office of Probation by January 16,

2015, to schedule a meeting with the assigned Probation Officer; however Respondent alleges

thatin February of 2016 he telephoned the department and received no response;

B. Respondent denies that he failed to meet with his assigned Probation Deputy; in fact

Respondent participated in a telephonic meeting as requested by the Probation Deputy, albeit

late;

C. Respondent admits that he failed to timely submit two quarterly reports by their due

dates April 10, 2015, and July 10, 2015, which were filed late. Respondent believes that there is

confusion in the forms as to when the first report was due, and Respondent has no record of

receiving the report form until later supplied by the Probation Department. Respondent filed the

Report due on October 10, 2015, twice, as it was rejected on the first occasion.

D. Respondent has fulfilled the other obligations of his Probation, but untimely.

COUNT TWO

Case No. 15-O-13696

3. Respondent admits that on or about June 11, 2013, he falsely reported under penalty of

perjury to the State Bar that Respondent had fully complied with Respondent’s minimum

continuing legal education requirements for the period of February 1, 2010, to January 31, 2013.

Respondent DENIES that he filed said reports knowingly or was grossly negligent, and alleges

instead that the report was the product of mistake and excusable neglect to maintain accessible

computer records of his MCLE.

AFFIRMATIVE DEFENSES AND

MATTERS IN MITIGATION
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4. Respondent quickly and freely admitted his mistake with respect to Count Two, and

forthwith fulfilled his MCLE requirements, as he has done since the MCLE requirements were

instituted.

5. At the of the date of the MCLE response, Respondent had dissolved a law firm and

established a new law firm (sole practice), with different computerized back up. At the time

reporting was due, respondent represented his compliance to the best of his knowledge and, in

fact, sought confirmation from his former office manager (and wife), that he had complied.

6. Respondent maintains a law office designation, but ceased representing clients through

his own office, instead being associated and/or "of counsel" to other firms. As such, Respondent

does not employee any clerical or other assistance, and while Respondent does not deny receipt

of the Probation forms in or before January of 2015, neither does Respondent have any record or

recollection of receipt. Moreover, if indeed there was any attempt to contact Respondent at his

email address on file with the State Bar, Respondent no longer utilized nor reviewed that email

account since he no longer practiced law under his own "law office." Respondent admits that he

should have updated his State Bar Profile on line.

7. Respondent is aware of at least one circumstance in which the Office of Probation of

the State Bar of California mis-addressed correspondence to him.

8. Respondent has engaged in lengthy discussions with the Office of the Chief Trial

Counsel with respect to confidential mitigating factors, and has submitted to the Office of Trial

Counsel those mitigating factors, and understands that a settlement has been agreed to in

principle.

////
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Based on the foregoing, Respondent requests the charges against him be dismissed.

Executed this 5’h day of April at Covina, California.

State Bar No. 99139
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PROOF OF SERVICE

I, the undersigned, over the age of eighteen (18) years, whose business address and place

of employment is the Law Office of Jeffrey T. Bolson, 19743 E. Golden Bough, Covina,

California, declare that I am a party to the action appearing in propria persona, and that I have

deposited the foregoing ANSWER TO DISCIPLINARY CHARGES in the drop box of the

United States Postal Service in a sealed envelope at Covina, California, and have personally

served a copy of same at the Office of the Chief Trial Counsel located at 845 South Figueroa

Street, Los Angeles, California, 90017.

I declare under penalty of perjury according to the laws of the State of California that the

fore going is

DATED: ~ 7¢)1~ _

Jeffrey T. Bolson, Esq.
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